

Военный оркестр Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии выступил перед жителями Новочебоксарска

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 1.02.2023

Дата мероприятия / события: 1.02.2023

г. Чебоксары

Вечером 30 января в актовом зале Детской Музыкальной школы г. Новочебоксарск состоялся концерт военного оркестра «Волжские берега». На музыкальный вечер были приглашены ученики данного образовательного учреждения и члены их семей.

Вечером 30 января в актовом зале Детской Музыкальной школы г. Новочебоксарск состоялся концерт военного оркестра «Волжские берега». На музыкальный вечер были приглашены ученики данного образовательного учреждения и члены их семей.

Духовой оркестр под руководством военного дирижёра старшего лейтенанта Антона Покорского под бурные аплодисменты исполнял популярные джазовые композиции, а вокальные партии в исполнении Анны Сочаловой и Ксении Сергеевой находили отклик в зрительском зале.

Директор музыкальной школы, заслуженный работник культуры Чувашской Республики Алла Николаева выразила в своем выступлении благодарность музыкантам-росгвардейцам за тесное сотрудничество прекрасный концерт, который скрасил хмурый январский вечер.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/149549/>